Super S Radiator Coolant TECHNICAL PRODUCT INFORMATION



Super S Radiator Coolant

Super S Radiator Coolant is a premixed product with special additives designed to protect your engine and water pump from overheating, rust and corrosion.

FEATURES/ BENEFITS

- Protects from overheating and boil-over.
- Protects from boiling up to 265 °F (129 °C)
- Prevents rust, corrosion and scaling to promote better heatr transfer from engine to radiator.
- Lubricates water pump seals and moving parts.
- Pre-Mixed and Ready to Use

RECOMMENDATIONS OR APPROVALS/LICENSES

Super S Radiator Coolant is recommended for all aluminum and conventional metal cooling systems.

PRODUCT NUMBERS

Super S Radiator Coolant SUS 305 6/1 gallon